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Čo sa týka porozumenia slova „antikrist“, sú ľudia, ktorí si myslia, že
to  znamená  iba  „falošný  Kristus“  s  použitím  „anti“  v  zmysle
„namiesto“. Ale toto má význam „byť proti“. Klasický a novozákonný
zmysel  nesie  túto  myšlienku  a  ešte  omnoho  viac.  Takisto  nesie
význam „byť namiesto“ a „na mieste (koho)“.

Slovo Antikrist je použité iba Apoštolom Jánom v jeho prvej a druhej
epištole.  Učenci  používali  tento  termín  a  aplikovali  ho  na  „Malý
Roh“, „Kráľa hnevom rozpálenej tváre“ (Dan.8:23) z Daniela kap.7
a  8;  na  „falošných  kristov“  prorokovaných  Ježišom  v  Matúšovi
kap.24;  na  „Človeka  hriechu“, o  ktorom  apoštol  Pavol  hovorí  v
2.Tesaloničanom;  a určité symboly použité apoštolom Jánom v knihe
Zjavenia (verše 2-3).

William  Branham  to  tiež  aplikoval  na  falošnú  náuku,  ktorá  je
duchom antikrista počas siedmich cirkevných vekov. Ale nielen to,
ale vedie nás až do ranej histórie človeka.

„Keď  bol  Ježiš  odmietnutý,  Syn  Dávidov,  sediac  tam na  Olivovej
Hore, nariekal nad Jeruzalemom a povedal, „Ako často som ťa chcel
zhromaždiť,  ako  sliepka  zhromažďuje  svoje  kuriatka  pod  svoje
krídla, ale vy ste nechceli.“ No, čo to bolo? Duch Boží pracoval cez
prorokov, kým to neprišlo ku plnej manifestácii v Kristu Ježišovi. On
bol  Boh prejavený  v  človeku.  A  duch  antikrista prišiel  dolu  cez
nábožných  učiteľov,  dolu  cez  Kaina,  Nimroda,  a  tak  ďalej  cez
ďalších, kým sa to nakoniec nezamanifestovalo v človeku nazvanom
Judáš Iškariotský.

Asi  o  tom  čase,  keď  sa  zamanifestoval  Kristus,  prišiel  na  scénu
Judáš. A v tom čase, keď Kristus odišiel zo zeme, visiac na strome na
Golgotskom vrchu (kríž je zoťatý strom), Judáš opustil zem visiac na
strome v temnom údolí pod ním. Potom nasledoval čas, kedy Duch
Svätý  prišiel  na  Deň  Letníc  formujúc Cirkev.  Duch  antikrista to
nasledoval.  Svätý  Ján  hovorí,  'Milovaní  (1.Jána  4:1-3),  neverte
každému duchu, lebo duch  antikrista,  ktorý  mal prísť,  je už  na
svete a pôsobí v deťoch neposlušnosti.'“  1(E-18,19)

Existuje mnoho typov a predpovedí antikrista v oboch, v Starom i
Novom zákone. Balám, v 4.Moj.31:16, bol dokonalým typom. Ako bol
Mojžiš  typom  Krista,  takisto  Balám,  oponent  Mojžiša,  má  byť
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považovaný za starozákonný typ antikrista. V epištole Júdu v Novej
Zmluve (11.verš),  polovičný  brat Ježiša vyhlasuje:  „Beda im! Lebo
odišli  cestou Kainovou a zištne sa ženúc za bludom  Baláma pre
odplatu zahynuli v protirečení Kóreho (Kóracha).“

Apoštol Peter vo svojej epištole ohľadom neho varuje. (2.Petra 2:14-
15).  „Ktorí  majú oči  plné cudzoložstva a ktorí  nedokážu ustať  od
hriechu,  ktorí  vábia  neupevnené  duše  a  majú  srdce  vycvičené  v
praktikách lakomstva, prekliate deti, ktoré opustiac priamu cestu
zablúdili  a  nasledovali  cestu  Baláma,  syna Bozorovho,  ktorý  si
zamiloval mzdu neprávosti.“

V knihe Zjavenia (2:14)  sa  zmieňuje,  „Ale  mám niečo málo proti
tebe: že tam máš  tých, ktorí  držia učenie  Balámovo,  ktorý  učil
Baláka,  jako  položiť  úraz  pred  synov  Izraelových,  aby  jedli
obetované modlám a smilnili.“

Brat  Branham  použil  Baláma  ako  príklad  v  mnohých  jeho
vyučovaniach. „Pozrime sa len na chvíľu na Baláma. Bol nábožný,
uctieval Boha. Rozumel tej správnej metóde obetovania a priblíženia
sa  k  Bohu,  ale  nebol  prorokom  Pravého  Semena,  pretože  vzal
mzdu nespravodlivosti, a to najhoršie zo všetkého bolo, že uviedol
ľud  Boží  do  hriechu smilstva  a  modloslužby.  A predsa,  kto  by  sa
odvážil  poprieť,  že  Duch  Boží  sa  skrze  neho  prejavil  v  jednej  z
najkrajších častí absolútne presného proroctva, aké kedy svet videl?
Ale  nikdy  nemal  Ducha  Svätého.  Tak  potom,  čo  si  myslíte  o
veľkňazovi  Kajfášovi?  Biblia  hovorí,  že  prorokoval  o  tom,  akou
smrťou Pán zomrie. Všetci vieme, že nie je o ňom žiadna správa, že
by  bol  Duchom naplneným a Duchom vedeným mužom tak, ako
drahý  starý  Simeon alebo tá milá svätá,  nazývaná Anna. A predsa
mal skutočný prejav Ducha Svätého. Nemôžeme to poprieť. Tak, kde
je  prejav  ako  dôkaz?  Nie  je.  Ak  ste  skutočne  naplnení  Duchom
Božím, budete mať vo vašom živote dôkaz SLOVA.“ 2 (484)

BALÁM A MULICA

Pravda tohto príbehu, ako to povedal William Branham, je zábavná.
„Balám,  najatý  prorok,  prišiel  dolu  zastaviť  Izrael.  Nemá  mulica
musela prehovoriť a pokarhať Baláma. On bol kazateľom mimo vôle
Božej, kazateľom, ktorý mal svoju myseľ na peniazoch. Boh povedal
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mulici, aby tam išla a pokarhala ho. Tak, ak Boh môže prehovoriť cez
nemú mulicu, istotne môže hovoriť cez človeka!“ 3(183)

Viac detailov tohto príbehu podáva brat Branham v inom posolstve.
„Keď opustili Mojžiša (bol vzatý preč), vyrazili ku zasľúbenej Zemi.
Na ceste  tam bol  jeden starý  kráľ,  ktorý  sa rozrušil  ohľadne tejto
skupiny Hebrejov prechádzajúcej cez ich zem. Oni vedeli, že Boh je s
nimi.  Tak  tento  kráľ  išiel  a  zohnal  si  proroka,  ktorý  by  prišiel  a
preklial ich. Kráľ Balák mal proroka menom  Balám. Tento Balám
osedlal svoju starú mulicu a vyrazil na cestu prekliať Izrael. Boh mu
povedal, aby nešiel, ale on jednako išiel, jazdiac na svojej mulici a
vezmúc  niekoľkých svojich sluhov so  sebou.  Išiel  kvôli  tomu,  aby
preklial  Izrael.  Povedal  kráľovi,  'Istotne!  Ja  sa  o  túto  bandu
„náboženských fanatikov“ pre teba postarám.' 4(63)

Ukazuje sa, že tá mulica mala väčší duchovný náhľad, ako mal ten
kazateľ.  To je  pravda!  Tá mulica videla Ducha Svätého (vo forme
anjela), ako tam stál na ceste s vytaseným mečom. Odbočila na pole
a prikvačila prorokovu nohu. Brat! To, čo potrebujeme dnes, je viac
jazdenia  na  mulici!  Tá  mulica  bežala  na  pole,  keď  videla  Anjela
Pánovho, ako stojí na ceste. Ten Anjel prešiel do úzkeho priechodu a
znovu  tam  zastal.  Balám  začal  ostrohami  poháňať  svoju starú
mulicu, aby išla cez ten úzky priechod, ale stará mulica si len ľahla.
Balám  ju  začal  kopať  a  biť  palicou.  Tá  stará  mulica  sa  otočila  a
prehovorila ľudským hlasom. 'Či som ti neslúžila dobre vo všetkých
týchto veciach?'

Prorok  bol  stále  rozzúrený.  Nevedel,  čo  tá  mulica  hovorí.  (65)

Opakujem, ak môže Boh použiť jazyk mulice, aby prehovoril, istotne
môže použiť muža alebo ženu, ktorí sa odovzdajú Bohu!

Potom  zisťujete,  že  šupiny  spadli  z  očí  kazateľa.  Pozrel  sa  tam a
uvidel, v čom bol problém. Tam na ceste stál anjel Pánov. Myslel si,
že pôjde dolu a prekľaje tento národ Izrael. Na toto je pekný príklad
v liste Júdu, verš 11. Keď sa tam Balám dostal, Balák mu ukazuje tú
horšiu stránku týchto ľudí. (67)  

To  je  ten  spôsob,  ako  to  robí  diabol  dnes.  On  vždy  ukazuje  tú
najhoršiu časť  veci. To je to, čo diabol ukazuje niektorým z týchto
moderných  kazateľov  teológie  dnes.  Povie  im,  'Ten-a-ten  išiel  so
ženou  iného  muža.  Nie  sú  nič  iné  ako  banda  fanatikov.'  On  im
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neukazuje, že niektorí z jeho vlastnej cirkevnej organizácie urobili to
isté.  Oni  to  zakryjú.  (70) Balám si  myslel,  že  Svätý  Boh by  istotne
preklial  ľudí,  ktorí  urobili  tak mnoho zlého.  Kvôli  svojej  láske ku
peniazom  nedokázal  vidieť  dôvod,  prečo  by  ich  Boh  nepreklial.
Zakaždým, ako sa ich Balám snažil prekliať, Boh ich žehnal. Vzal svoj
prorocký  plášť  a  svoje  podobenstvo  a  namiesto  toho,  aby  Izrael
preklial,  padlo  na  nich  požehnanie.  Tým,  že  bol  prorokom,  Boh
prevzal jeho ústa a povedal, 'Ó, aké spravodlivé sú tvoje stany, ó,
Izrael'. (71) Balám nedokázal vidieť, čo tí moderní kazatelia a moderní
ľudia takisto  nedokážu vidieť v cirkvi Ducha Svätého dnes. Napriek
niektorým  zlým  veciam,  ktoré  urobili,  nedokážu vidieť  pôsobenie
Ducha Svätého medzi nimi.

Na ceste  púšťou Balám  nedokázal vidieť  Medeného Hada alebo
Udrenú Skalu, ktorá išla pred Izraelom a robila zmierenie za ich
hriechy. Oni boli 'povolaný'  a 'vyvolený'  a 'oddelený'  ľud Boží.  On
tohto Medeného Hada vystavil pred nimi na tyč ako zmierenie, a
tiež  tú  Udrenú  Skalu.  Všetko,  čo  museli  robiť,  bolo  mať  vieru
pozrieť sa a žiť, a boli uzdravení! Balám nedokázal vidieť medzi nimi
to nadprirodzené pôsobenie. Takisto je to s modernými kazateľmi,
oni  nedokážu vidieť  udreného Ježiša Krista a moc Ducha Svätého,
ako sa pohybuje a pôsobí v Duchom Svätým naplnenej cirkvi dneška.
Oni boli pokrstení na meno Pána Ježiša Krista do toho jedného Tela
a skrze jedného Ducha sa stali časťou jeho obecenstva.“ (72)

DNEŠNÁ ORTODOXNÁ SLUŽBA

Brat  Branham  sa  vo  svojich  posolstvách  mnohokrát  odvoláva  na
Baláma ako na typ dnešnej denominačnej cirkevnej služby. Učil, že
„Balám  bol  práve  tak  ortodoxný,  ako  bol  Mojžiš.  Postavil  sedem
oltárov  a  použil  sedem  čistých  obetí.  Tam  na  kopci  bolo  sedem
baránkov horiacich  na  oltároch.  Kňazi  a  ostatné  slávne  osobnosti
Moába stáli okolo a pálili obete a modlili sa ku Bohu Jahvemu. To
rozpoloženie  bolo  dokonale  presne  podľa  Božích  požiadaviek.
Pretože Boh vyžadoval sedem oltárov a sedem obetí a takých, ktorí
verili, že príde Mesiáš. Oni za to obetovali baránka. Verili, že On bol
Baránkom,  zabitým od založenia  sveta.  Boli  vo  svojej  viere  veľmi
fundamentálni a ortodoxní.
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Zhromaždená na vrchu bola pekná zorganizovaná denominácia ľudí.
Všetci z nich verili  v Boha Jehovu. Mali vzdelaných a vyškolených
kazateľov. Boli tak podľa Písma, ako len mohli  byť.  Každé slovo z
toho bolo ortodoxné.

Dolu v údolí bola skupina ľudí, ktorá nemala žiaden domov, kam by
išla. Tvrdili, že sú pútnikmi a cudzincami. Neboli zorganizovaní do
nejakej denominácie. Bývali v stanoch. Oni mali tiež sedem oltárov a
sedem býkov a sedem baranov. Boli ortodoxní tak isto, ako tí druhí.
Ale  ak  Boh od  teba  vyžaduje  len  byť  ortodoxný  ku  Slovu,  potom
urobil chybu, keď odsúdil Moáb a prijal Izrael. 5

Na začiatku obaja, Kain a Ábel, uctievali. Kain postavil oltár a takisto
Ábel. Obaja uctievali. Kain nebol neveriaci. Obaja postavili oltáre a
priniesli obeť pred Pána mimo brány Edenu. Prečo to potom bolo, že
Boh prijal Ábelovu obeť a odmietol Kainovu? Dôvodom je, že Ábel
bol duchovne zmýšľajúci. Bolo mu zjavené, že to nebolo ovocie alebo
jablká, ktoré nás postavili von zo záhrady Eden. Bola to krv, ktorú
Boh požadoval. Ábel obetoval baránka skrze duchovné zjavenie. (E-61)

[Pamätáte  si,  keď  sa  Ježiš  opýtal  svojich  učeníkov,  'Čo  hovoria
ľudia, že kto som ja, Syn človeka? (Matúš 16:13-18). A oni povedali,
Jedni  hovoria,  že  si  ty  Ján  Krstiteľ,  iní,  že  Eliáš,  a  zase  iní,  že
Jeremiáš, alebo niektorý z prorokov.

A vy čo hovoríte, že kto som ja?

A Šimon Peter odpovedal  a riekol:  Ty si Kristus, Syn živého
Boha!

A  Ježiš  odpovedal  a  riekol  mu:  Blahoslavený  si  Šimone,  synu
Jonášov, lebo telo a krv ti toho nezjavily, ale môj Otec, ktorý je v
nebesiach.

A ja ti tiež hovorím, že si ty Peter, a na tej Skale (zjavenie, nie na
Petrovi) zbudujem svoju cirkev, a nepremôžu jej ani brány ríše smrti.']

Ako to  potom môžete  zastaviť?  To  bolo  duchovné  zjavenie  [toho,
kým skutočne Ježiš je.] 'Telo a krv ti toto nezjavili!', povedal Petrovi.
'Toto  si  sa  nenaučil  v  seminári.  Toto  si  sa  nenaučil  tým,  že  si
ortodoxný. Ale môj Otec, ktorý je v nebesiach, ti toto zjavil.' (E-61)
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Mojžiš mal svoju nohu na tróne v Egypte. Mohol sa obrátiť na Izrael
a zostať  Egypte [Ale on vedel, že Božie zasľúbenie je s tými miesičmi
blata,  ktorí  robia  blatové  tehly],  a  musel  putovať  cez  púšť,  aby
dosiahol zasľúbenú Zem. Ale Mojžiš  si  radšej zvolil trpieť  s Božím
ľudom, ako si sadnúť na trón v Egypte. Prečo? Pretože toto mu bolo
duchovne  zjavené.  Tu  je  to,  ako  spoznáte,  či  ste  v  tej  správnej
skupine  alebo  nie.  Boh  vždy  potvrdzuje  Svoju  Cirkev  s
nadprirodzenými  znameniami  a  zázrakmi.  Bez  ohľadu  na  to,  aký
ortodoxný si vo svojej organizácii, všetko závisí na tom, či Boh tvoju
obeť prijal alebo nie.“ (E-62)

VEĽKÉ POVERENIE

Moderná  cirkev  vzala  preč  to  nadprirodzené  z  toho  Veľkého
Poverenia, ktoré dal Kristus Ježiš Svojim učeníkom v Markovi 16:15-
18. „A povedal im: Iďte po celom svete a kážte evanjelium každému
stvoreniu! Ten, kto uverí a pokrstí sa, bude spasený; a kto neuverí,
bude odsúdený.

A uverivších budú sprevádzať tieto znamenia: v mojom mene budú
vyháňať démonov, budú hovoriť novými jazyky, hadov budú brať,
a  keby  vypili  niečo  smrťonosné,  neuškodí  im;  na  chorých  budú
vzkladať ruky, a budú sa mať dobre.“

Existuje  dôvod,  prečo  dnes  cirkvi  nemajú  vo  svojom  strede
nadprirodzeno.  Nevyplnili  to  veľké  poverenie  vzkrieseného  Ježiša
Krista a Jeho moci. Keď  dával to veľké poverenie, povedal, „Tieto
znamenia budú nasledovať tých, ktorých veria.“ Moderná cirkev to
zredukovala  len  na  jediné  znamenie,  a  síce  kázanie  Evanjelia
spasenia. Existuje tam „a“, ktoré nasleduje. Odstránili túto spojku,
ktorá potvrdzuje Evanjelium. Pre veriaceho, ten vzkriesený Kristus
pokračuje v manifestovaní Samého Seba nadprirodzenými spôsobmi.

V desiatej kapitole Matúšovho Evanjelia čítame o prvom poverení,
ktoré  dal  Ježiš  Svojim  učeníkom.  Povedal,  „Uzdravujte  chorých,
očisťujte malomocných, krieste mŕtvych, klaďte ruky na chorých a
budú uzdravení.“ Povedal im, aby „vyháňali démonov“. To isté povedal
ten poslednej skupine, ktorú ustanovil tesne pred svojím vystúpením.
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Tesne predtým, ako nás prorok opustil, urobil nezvyčajné vyhlásenie
vo  svojom  posolstve  „NEVIDITEĽNÉ  ZJEDNOTENIE  KRISTA  A
JEHO  NEVESTY.“ Povedal,  „Teraz  končíme  týmto:  Zakončiť  to
Veľké  Poverenie,  ako  by  to  mohli  (tie  náboženské  systémy)
urobiť? Vieme, že sú mŕtvi. Boh to nechal zomrieť v ich vedeckom
teologickom veku, všetko toto je tak, aby mohol urobiť  čo? Otvoriť
Sedem krát zapečatené Tajomstvo pre nedenominačnú Nevestu.“ 6 (300)

Odkedy bolo Sedem Pečatí ztrhnutých zo Zvitku Slova a každá Pečať
bola zjavená prorokom času konca, existuje len jedna možná služba,
ktorá môže vyplniť to Veľké Poverenie. Nazýva sa Nevesta Kristova.
Učenia a náuky, ktoré boli prinavrátené prorokom času konca. Tento
Eliáš,  ktorý  kázal presne to, čo učil  Apoštol Pavol. To posolstvo je
teraz v rukách mužov, ktorí boli zavolaní z každej stanice života. Oni
nepotrebujú tréning, ktorý poskytuje Seminár alebo Biblická vysoká
škola. Nie! S nimi je to tak, ako to bolo s Petrom, Jakubom a Jánom
a  tými  ranými  učeníkmi,  ktorí  nasledovali  učenia  a  náuky  Ježiša
Krista.  Potrebujú  len  vziať  Jeho  Slovo  a  moc  Jeho  zostúpeného
Ducha a ísť do sveta a kázať to tak, ako to robili oni. To je to, čo je
vyplnením  proroctva  Zjavenia  14:6.  Oni  majú  „večné
Evanjelium“ a  kážu to  tým, ktorí  prebývajú na zemi.  Ide  to  do
každého národa,  ku každému pokoleniu  a  jazyku a  národu.  Je  to
posledné zavolanie.  Je  to  pre  tých,  ktorí  majú  ucho,  aby počuli  a
vôľu, aby vyšli z náboženských systémov, dcér tej Veľkej Smilnice
zo  Zjavenia  17  a  18  predtým, ako  budú  zničení.  Pretože  v  jednej
hodine prišiel jej súd. V jednej hodine je zničená a svet uvidí dym jej
horenia.  „Radujte  sa  nad  ňou  vy,  svätí  apoštolovia  a  proroci  a
učitelia a kazatelia, lebo Boh vás na nej pomstil!“

Vieme, že denominácie nedokážu tieto Božie náuky, ktoré Boh zjavil
cez  svojho  proroka  v  tomto  čase  konca,  akceptovať.  Tajomstvo
Semena Hada a iné tajomstvá, ktoré sú v protiklade k ich vyznaniam
a vyhláseniam náuk. To je dôvod, prečo mnoho kazateľov, ktorí boli
v  týchto denominačných systémoch,  ich opustilo.  Bola  im zjavená
pravda.  Vedeli,  že  ich  licencia  na  kázanie  bude  stiahnutá.  Budú
vyvrhnutí a ich služba nebude medzi nimi zastrešená. Títo kazatelia
sa  postavia  dozadu  s  Kristom  Ježišom,  spolu  s  Jánom  Husom,
Savonarolom,  Michaelom  Servetusom,  Lutherom,  Wesleyom,
Johnom Knoxom, Cranmerom, Latimerom, Williamom Branhamom
a s veľkým oblakom svedkov. Všetci títo stáli za Pravdou a platili za to
cenu! Nerobili s Božím Slovom, ktoré im bolo zjavené, kompromis.
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PREDPOVEDE A TYPY ANTIKRISTA

Duch antikrista je zjavný  od počiatku histórie človeka na zemi. Vo
Svätých  Písmach  existuje  napredujúce  a  ustavičné  zjavenie  tohto
faktu. Kain i Ábel boli obaja veľmi nábožní muži. Jeden bol typom
Krista a druhý bol typom antikrista. Kain bol práve tak nábožný ako
Ábel. Kain zabil Ábela pri oltári a takisto Judáš zradil a zabil Ježiša
pri oltári. Kain a Ábel boli typy na Judáša a Ježiša.

William  Branham,  súc  pravdivým  prorokom,  vyzdvihuje  vzácne
pravdy,  ktoré boli  ukryté počasí  storočí  až  do dnešného dňa.  Ale,
podľa  Zjavenia  10:7,  toto  je  tá  hodina,  kedy  majú  byť  všetky
tajomstvá v Biblii  zjavené, čo aj boli skrze tohto Božieho proroka.
„Ľudia vidia na Golgote iba tri kríže, ale v skutočnosti sú tam štyri.
No, čo je kríž? Kríž je zoťatý strom. Biblia hovorí 'Prekliaty ten,
ktorý visí na kríži.' On sa stal prekliatím kvôli nám, pretože visel na
strome.  Bol  zoťatý,  ale  bol  to  strom.  Všimnite  si!  Dolu  pod  tým
kopcom  stál  iný  strom.  Na  tomto  platanovom  (sykomorovom)
strome visel sám Judáš.  Syn Boží  zostúpil dolu z neba a vracia sa
späť s kajúcnym hriešnikom. Ten povedal, 'My si zasluhujeme to, čo
sa nám dostáva, ale tento muž (Ježiš) neučinil ničoho zlého. Pane,
spomeň  si na mňa, keď  prídeš  do svojho Kráľovstva'.  Na ďalšom
strome  je syn zatratenia,  prichádzajúci  z pekla a berúci so sebou
nekajúcneho hriešnika. 'Ak si ty Syn Boží, zachráň seba i nás.'“ 7(80)

Balám,  ktorý  stál  v  opozícii  Mojžišovi,  bol  starozákonným  typom
Antikrista. (4.Moj.31:16; Júda 11; 2.Petra 2:14; Zjavenie 2:14.)

Antiochus Epiphanes, „Kráľ roznietenej tváre“ z Daniela 8:23-25, v
neskoršej histórii Izraela a ten duch v čase konca histórie pohanov,
keď všetko prišlo do vyplnenia, povstáva ako duch a ztelesňuje sa v
človeku, ktorý rozumie temným vetám, ktorý bude ohromne ničiť a bude
sa dariť dielu v jeho ruke. Zničí Boží Ľud. Je nábožnou hlavou, ktorá bude
uctievaná ako Boh, namiesto Krista. Ale nebude zlomený rukou.

Ďalším typom je „Malý Roh“ z Daniela, kapitoly 7. Štyri šelmy sú 4
impériá,  babylonské  (asýrske),  perzské,  grécke  a  rímske.  Rímske
Impérium sa v čase konca láme na desať. Brat Branham identifikuje
tieto  národy  tak,  ako  existovali  v  roku  1962.  Bolo  to  päť
demokratických  národov  NATO  na  čele  s  prezidentom
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Eisenhowerom  z  USA,  a  bolo  tam  päť  komunistických  národov
VARŠAVSKEJ  ZMLUVY  na  čele  s  premiérom  Chruščovom  zo
Sovietskeho zväzu. STARÉ RÍMSKE IMPÉRIUM?

V Novej Zmluve Ježiš prorokuje v Matúšovi 24:5, že „Mnohí prídu v
Mojom  mene  hovoriac,  ja  som  kristus  (to  znamená  'ja  som
pomazaný'), a zvedú mnohých.“ Pokračuje vo veršoch 23,24, „Potom
ak by vám niekto povedal, hľa, tu je Kristus (toto je ten pomazaný
kazateľ,  ktorého  majú  počúvať),  alebo,  hľa,  tam,  neverte;  lebo
povstanú falošní kristovia (pomazaní kazatelia) a falošní proroci a
ukážu veľké znamenia a zázraky, aby, ak by to bolo možné, zviedli i
vyvolených.“ Ale pamätajte toto! Nemôžete mať falošných prorokov,
jedine, že je tam niekde na blízku v tom istom čase ten pravý!!!

Apoštol Pavol hovorí o  „Človeku hriechu“  v 2.Tes.2:3-4.  „Nech vás
nikto nezvedie nijakým spôsobom, lebo deň Kristov nenastane, kým
prv neprijde odpadnutie, a nebude zjavený  človek hriechu, syn
zatratenia, ktorý sa protiví a povyšuje nad všetko, čo sa zovie Bôh,
alebo čomu sa dáva božská česť, takže sa posadí do chrámu Božieho
jako Bôh a bude sa vydávať za Boha.“

Pavol  pokračuje  vo  veršoch  8-10,  „A  potom  bude  zjavený  ten
bezzákonný bezbožník, ktorého Pán Ježiš zabije duchom svojich úst
a zkazí zjavením svojho príchodu,

toho  bezbožníka,  ktorého  príchod  je  podľa  mocného  pôsobenia
satanovho so všetkou mocou a so znameniami a s lživými zázrakmi

a s každým zvodom neprávosti medzi tými, ktorí hynú,“ Ten, ktorý
je tu opísaný  ako  „ten, ktorý sa protiví“ („protivník“ v gréčtine) je
definitívne Antikrist.

Apoštol Ján tiež  ukazuje  stelesnenie Antikrista. V 1.Jána 2:18 tvrdí
podľa predošlého učenia, „Deti, je posledná hodina, a ako ste počuli,
že prijde antikrist, i teraz už povstali mnohí antikristovia, odkiaľ
známe, že je posledná hodina.“ Takisto tvrdí v 1.Jána 4:3,  „každý
duch, ktorý nevyznáva Ježiša Krista, prišlého v tele, nie je z Boha, a
to je ten duch antikristov, o ktorom duchu ste počuli, že prijde, a je
už aj teraz na svete.“ Všetko toto je tieňom času konca, keď sa sám
Antikrist objaví na svetovej scéne.
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Antikrist, pretože je nábožným vodcom, sa podľa Pavla objavuje na
náboženskej  scéne vtedy,  keď  je  odstránená určitá  prekážka.  Toto
smeruje ku tomu, čo „zadržiava“ v 2.Tes.2:6. Toto je zmienené ako
„Ten, ktorý  zdržuje.“ Duchovne zmýšľajúci veriaci  veria, že toto je
Duch Svätý a Svätí – Premožitelia, ktorí sú premenení v tele a vzatí.
Potom  tu  nezostáva  žiadna  duchovná  moc,  ktorá  by  zabránila
antikristovmu osobnému zjaveniu sa.

MODERNÝ BABYLON

William  Branham  vyučoval,  že  Babylon  bol  založený  človekom
zvaným  Nimrod.  Bol  synom  Chama,  ktorý  bol  veľmi  zlým
človekom.  „Babylon bol  jedným z  hlavných  miest  sveta.  Keď  tam
bolo postavené toto veľké mesto, všetky malé mestá naokolo museli
platiť poplatky a dane mestu Babylon.

Ak ste čítali  'DVA BABYLONY'  od Alexandra Hislopa,  a  ďalšie  zo
starovekých histórií,  zistíte,  že  mali  mnoho zvláštnych náuk.  Bola
tam medzi nimi žena, ktorá brala zo zeme určité korene a vytvorila z
nich bohov. Z týchto bohov povstali mnohé kulty, ktoré sú vo svete
dnes.  8(7) [Semiramis  bola  manželkou  Nimroda.  Z  Babylonu  vyšlo
uctievanie  dieťaťa.  Myšlienka  vajíčok  spojených  s  Veľkou  nocou
(Easter)  a  vianoce  spojené  so  stredom  zimy,  sú v  súlade  s
pohanskými slávnosťami.]

[Bol to v tom čase tak veľký a mocný národ, až dobil ten svet, ktorý
bol vtedy poznaný a celý svet mu musel platiť poplatky. Pokročil vo
vede a mal tie najnovšie veci, ktoré veda vynašla.] Babylon je typom
násilnej jednoty. Bol to Nimrod, podlý človek, ktorý vyšiel a násilím
nútil všetky malé krajiny, aby prišli na jedno miesto, ku tej veľkej
veži. To bolo náboženské uctievanie, samozrejme, ale nie podľa toho,
ako to bolo v Slove Božom. Tak tam vidíte znázornené denominačné
náboženstvo, na príklade Babylonskej veži, v Starom zákone. Pričom
toto  náboženstvo  bolo  samozrejme  náboženstvom, ale  nie
náboženstvom Božieho Slova. 9(39)

 
Boh nevybral žiadnu denomináciu, aby do nej položil  svoje meno.
Chcem  o  tom  miesto  Písma,  ak  nejaké  existuje.  Ja  viem,  že  oni
tvrdia, že položil,  ale nepoložil.  On nemôže položiť  svoje meno na
mnohé  miesta,  pretože  povedal,  že  položí  svoje  meno  na  jedno
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miesto. A to jedno miesto, každá jedna z našich denominácií chce
povedať, že oni sú tým miestom, ale to nesúhlasí. Ale kde On položil
svoje meno? (40)

V Biblii nie je nič, čo by znázorňovalo naše moderné denominácie,
okrem Babylonu. To je jediný typ v Biblii, ktorý sa týka moderných
organizácií. Organizované náboženstvo bolo založené  Nimrodom.
10(202) Ten násilne presadzoval jednotu medzi nábožnými ľuďmi. Toto
je  to,  čo  vyznania  denominácií  robia  dnes.  Ako  člen,  buď  ich
vyznania a dogmy podporíš, alebo si vystrčený. Ekumenické hnutie
dnes  ukazuje,  že  budeme nútení  ísť  do  jednej  veľkej  jednoty  pod
náboženskou hlavou. Tento koncept je proti Božej vôli, hoci hovoria,
že nie je. To nie je Boží program. On by neumiestnil svoje Meno na
niečo také. To je zaprenie Božieho Slova. 

Ľudská  myšlienka  je  postaviť  super  denominačnú  cirkev,  vo
Svetovej  Rade  Cirkví,  super  denomináciu,  tak  bude  celý  svet
uctievať  jeho,  šelmu,  pod menom zjednoteného kresťanstva. Táto
šelma je človek, veľká náboženská hlava. Čítajte Zjavenie 13:6. 11(124)

['A otvorila svoje ústa rúhať sa proti Bohu, rúhať  sa jeho menu a
jeho stánu i tým, ktorí stánia na nebi.' a verš 7, 'A dalo sa jej, aby
bojovala so svätými a premohla ich. A dala sa jej moc nad každým
pokolením a nad každým ľudom i jazykom i národom.'] 

Či sa nepamätáte, ako Nimrod, ten pokrytec, staval svoju veľkú vežu
a spravil, aby všetky tie malé mestá platili tomu daň? 'Babble' („tárať,
žvatlať“) a 'Bábeľ'  to je to isté. To len zmieňa svoje  mená,  ako to
vystupuje.  Teraz je  to Rím a Babylon. A celý  svet je privedený  do
Babylonu a je tam privedený skrze Svetovú Radu Cirkví, ktorá donúti
každú cirkev, aby sa jej poklonila. ['A žena bola odiata purpurom a
šarlátom a bola pokrytá zlatom a ozdobená drahým kamením a
perlami  a  vo  svojej  ruke  mala  zlatý  pohár,  plný  ohavností  a
nečistoty svojho smilstva, a na svojom čele mala napísané meno:
Tajomstvo,  Veľký  Babylon,  Mater  smilníc  a  ohavností
zeme.' Zjavenie 17:4,5]
Ľudia prijmú Znamenie šelmy a ani nebudú vedieť, čo urobili. Ale
tí, ktorí sú vyvolení, budú počuť Slovo a vyjdú z toho.“ (125)

„Nimrod, podľa opisu v Genesis 11 a podľa svetskej histórie, mal v
úmysle uskutočniť tri veci. Chcel vybudovať silný národ, čo aj urobil.
Chcel rozšíriť svoje vlastné náboženstvo, čo aj urobil. Chcel sám sebe
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urobiť meno, čo taktiež dosiahol. Jeho úspechy boli tak obrovské, že
kráľovstvo  Babylon  bolo  nazvané  hlavou  zo  zlata  medzi  všetkými
svetovými  vládami.  To,  že  jeho  náboženstvo  dosiahlo  prvenstvo,
dokazuje  skutočnosť,  že  Písmo ho úplne  stotožňuje  so  satanom  v
Izaiášovi v 14. kapitole a v Zjavení v 17. a 18. kapitole. A podľa dejín
môžeme dokázať, že to preniklo celý svet a je to základom každého
systému modloslužby, a motívom mytológie a ich bohov.“ 12(540)

No,  moji  drahí  katolícki  priatelia,  nehovorím toto  preto,  aby som
útočil  na  vašu cirkev.  To  isté  je  o  protestantoch.  Katolícka cirkev
prišla do existencie v knihe Genezis. Nimrod založil prvú katolícku
cirkev.  Bola nazvaná 'Bránou do neba'  alebo 'Rajom'.  Najprv bola
nazvaná  'Babylon'  a  neskôr  'Zmätok'.  Babylon  sa  objavuje  na
začiatku knihy Genezis,  potom uprostred Biblie  a nakoniec v  čase
konca v knihe Zjavenia.“ 13(E-15)

ŠTYRIA JAZDCI NA KOŇOCH Z APOKALYPSY

Brat Branham, ako pravý  prorok,  slúžil  sériou posolstiev na tému
Siedmich Pečatí v knihe Zjavenia 6:1-17 a 8:1.  Prvé štyri  pečate
majú do činia so siedmimi cirkevnými vekmi kapitoly dva a tri. V 6:1
je zmienka o štyroch „živých bytostiach“. Každá živá bytosť je iného
druhu. Tieto tvory sú „živé bytosti“ a majú odlišné charakteristiky.
Aby sme ich identifikovali,  prorok ide do knihy Ezechiela v Starej
Zmluve. V 1:10 boli ich tváre ako tvár leva, vola, tvár človeka a štvrtá
bola  orol.  V  Ranej  Cirkvi  pripodobňovali  otcovia  tieto  štyri  živé
bytosti ku strážcom štyroch Evanjelií. Ich pozícia bola chrániť Slovo
Kristovo z ich vlastnej pozície. Matúša prirovnali k levovi, Marka k
volovi, Lukáša ku tvári človeka a Jána ku orlovi. A takisto je to so
siedmimi  cirkevnými  vekmi.  Časť  zjaveného  Slova  bola  kázaná
každým poslom siedmich cirkevných vekov.

Zjavenie 1:20 hovorí: „Tajomstvo siedmich hviezd, ktoré si videl na
mojej  (Kristus)  pravici,  a  sedem  zlatých  svietnikov  je  toto...“
Vzkriesený  Kristus  vykladá  význam. „Sedem  hviezd  sú  anjeli
siedmich  sborov,  a  sedem  svietnikov,  ktoré  si  videl,  je  sedem
sborov.“ Sedem zborov je popísaných v Zjavení, kapitoly 2 a 3.

Vzkriesený  Pán  skrze  svojho  proroka,  Williama  Branhama,  tieto
cirkvi identifikuje, ukazuje ich čas v histórii a ich poslov.
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Cirkev Efezu, Zjavenie 2:1-7; od roku 53 do roku 170;
- ich poslom bol Apoštol Pavol

Cirkev Smyrny, Zjavenie 2:8-11; od roku 170 do roku 312;
- ich poslom bol Ireneus

Cirkev Pergamu, Zjavenie 2:12-17; od roku 312 do roku 606;
- ich poslom bol sv.Martin 

Cirkev Tyatíry, Zjavenie 2:18-29; od roku 606 do roku 1520;
- ich poslom bol sv.Kolumba

Cirkev Sárd, Zjavenie 3:1-6; od roku 1520 do roku 1750;
- ich poslom bol Martin Luther

Cirkev Filadelfie, Zjavenie 3:7-13; od roku 1750 do roku 1906;
- ich poslom bol John Wesley

Cirkev  Laodicee,  Zjavenie  3:14-22;  od  roku  1906  do
súčasnosti;
- ich poslom bol William Branham
(Brat  Branham  nepovedal,  že  je  tým  poslom,  ale  súc
prorokom,  jeho  služba  ho  jednoznačne  identifikovala  ako
posla tohto veku.)

- Ukazuje nám, že v prvom Cirkevnom Veku, Efezskom, sa antikrist
postupne zjavuje  iba  ako jazdec na bielom koni.  Živé Bytosti  boli
apoštolskými levmi strážiacimi zjavené Slovo.

-  V druhom Cirkevnom Veku, Smyrnenskom, je antikrist falošným
prorokom. Jazdí  na červenom koni  prenasledovania.  Ten  duch sa
medzi ľuďmi stáva stelesnený.

-  V treťom Cirkevnom Veku, Pergamskom, sa antikristovský  duch
stáva  náukou  jazdiacou  na  čiernom  koni,  stelesnenou v  mužovi,
ktorý je korunovaný.
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-   Vo  štvrtom  Cirkevnom  Veku,  Tyatírskom,  dogmy  nezhodné  s
Písmom vstupujú na scénu. Antikrist jazdí na koni plavej (hnedasto-
sivej) farby smrti. Má vo svojej ruke meč a pokračuje až do skončenia
Cirkevných Vekov.

-  Piaty  Cirkevný  Vek  je  počiatkom  reformácie.  Náuka  ospra-
vedlnenia  je  prinavrátená  Martinom  Lutherom.  Spasenie  je  skrze
milosť a nie zo skutkov. ('Sole Fide', jedine skrze vieru).

-  V  šiestom  Cirkevnom  Veku,  Posvätenie  podľa  Písma  bolo
prinavrátené Johnom Wesleyom.

-   V siedmom Cirkevnom Veku bola  prinavrátená  náuka Božstva.
Mnoho  ďalších  tajomstiev  v  Slove  Božom  je  zjavených  službou
zasľúbeného Eliáša a posla Zjavenia 10:7.

Odvolávame sa  na  dve knihy,  ktoré idú do rozsiahleho zjavenia a
detailov ohľadne siedmich cirkevných vekov a antikrista. „VÝKLAD
SIEDMICH  CIRKEVNÝCH  VEKOV“  a  „ZJAVENIE  SIEDMICH
PEČATÍ“. Môžete si ich objednať na adrese www.vecerne-svetlo.sk (v
slovenskom  jazyku).  V  anglickom  jazyku  na  adrese
www.branham.org.

 * * * 
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